AAyeppikéc TTapaoTaoeic-TautoTnTeg

. Noa kdvete 11 Tpdéers : (4 povadeg)
)3(x—v)=

i) —4y(x"-2)=

i) 2y =3)(4y° -y +5)=

iv) (<1240 +97°0%): (-3y0°) =

. No Bpsite ovg apOpovs &, A kot uétol dote ta povovopo (2 - A) y v °w® ko

1-3x,, 4 2

Sy "y w” va givon avribeta. (3 povadeg)

. Na kdvete v mapokdto dwaipeon Kot va ypayete v tavtdtnta e Evideidiog daipeong :

(27 +4y+ " -3):(x-1) (3 povadeg)
No Bpeite o avortdypaTo: (4 povadeg)
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. Na kdvete 11c Tpdéeis: (1,5 +1,5 povaodec)

) (7-3)+(2x-5)2x+5) =
i) (27-1) - 2Bz +1)Bx-1) =

. Noa arodei&ete v TowtOTNTOL!
(x—2)°+8=x(x—-3)"+3y (2 povasec)

1 1
. N Loyi Ouod y = (4010 +—)*—(4010——)° 1 povada
o vroAoyicete tov aplud y = ( 802) ( 802) (1p )



